
                           Передвиборча програма 

        кандидата на посаду ректора СНУ ім.Лесі Українки  

                         Шостака Віктора Михайловича. 

1.Перетворення Східноєвропейського Національного Університету в 

потужний  інтелектуальний , науковий , культурний центр, де приймаються 

креативні рішення , здійснюється експертиза соціально-економічного та 

гуманітарного розвитку суспільства , ініціюються ефективні зміни в регіоні та 

світі. 

2.Здійснення відносин з Міністерством Освіти і Науки України , з 

Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти та  інщими 

органами центральної влади на основі взаєморозуміння , партнерства і 

взаємодопомоги , а не простого підпорядкування і виконання. 

3.Удосконалення нормативно-правової бази щодо державного замовлення , 

вступної кампанії , навчально-наукової діяльності в сторону спрощення , 

надання реальної автономії розвитку , свободи та відповідальності 

викладача і студента.Зокрема  Стаття 71 Закону „Про вищу  освіту”№1556 

передбачає , що фінансування державних вищих навчальних закладів 

здійснюється за рахунок коштів державного бюджету на умовах 

державного замовлення , а розміри бюджетних призначень на підготовку 

фахівців з вищою освітою встановлюються у Державному бюджеті України 

на відповідний рік.  Статтею 72  передбачено , що загальний обсяг 

державного замовлення становить не менш як 51 відсоток кількості 

випускників загальноосвітніх навчальних закладів , а пункт 8 цієї статті 

говорить , що фінансування за рахунок Державного бюджету України 

підготовки фахівців з вищою освітою за спеціальностями відповідних 

ступенів вищої освіти встановлюється в обсязі , необхідному для 

забезпечення на кожні 10 тисяч населення навчання не менше 180 

студентів. Важливо , щоб ця норма чітко дотримувалась у всіх нормативних 

документах Міністерства освіти і науки та забезпечувалась Міністерством 

економіки і торгівлі.  

4.Рішенням Вченої Ради звернутись до Президента , Уряду , Верховної 

Ради , Народних депутатів від Волині з пропозицією внести зміни до 

пункту 8 статті 72. А саме після „180 студентів.” у наступному реченні 

чітко записати : „Кількість державних місць на підготовку фахівців з



вищою освітою визначається згідно даної норми пропорційно до кількості 

населення кожної області України. Потім пропорційно розподіляється серед 

вищих навчальних закладів державної форми власності , які розташовані на 

території відповідних областей. В навчальних закладах державні місця 

пропорційно розподіляються відповідно до ліцензованого обсягу на 

підготовку фахівців всіх спеціальностей , які заявлені в даному вищому 

навчальному закладі. Якщо певна кількість державних місць буде не 

заповнена , керівництво вищого навчального закладу має право перекидати їх 

на суміжні спеціальності даного ВУЗу.” Це зніме величезну напругу під час 

вступної кампаніїі і дозволить вирішувати подальші завдання , які ставить 

час перед університетом і країною. 

 

5.Легалізація роботи викладачів щодо профорієнтаційної та просвітницької 

роботи , внесення змін до законодавчої бази і університетських наказів та 

розпоряджень.Зокрема при розрахунку рейтингу викладача враховувати його 

участь в профорієнтаційній роботі.Ініціювати відповідні зміни до Закону про 

вищу освіту щодо обов’язків науково-педагогічних працівників.Передбачити 

, що лекції з просвітницькою метою , прочитані викладачем в школах , 

училищах , різних установах входять до його річного навантаження.По 

можливості передбачити укладання договорів між університетом і 

територіальними громадами , органами державної влади та ін.. 

6.Повернення до принципів класичної університетської освіти. Для цього 

задіяти невикористаний потенціал науково-навчальних досягнень кафедр і 

викладачів університету.Особливу підтримку надавати розвитку наукових  

напрямків , які забезпечують університету міжнародне і всеукраїнське 

визнання. Розробити систему пільг і надбавок до зарплати професорам , 

доцентам і викладачам ,які забезпечують найбільш ефективні наукові 

дослідження в університеті. 

7.Ініціювати через Вчену Раду  університету і на рівні МОН рішення про 

викладання фундаментальних гуманітарних та соціально-економічних 

дисциплін при підготовці фахівців всіх спеціальностей згідно із 

компетентностями визначеними державними стандартами та Законом 

України про вищу освіту. 

8. Одночасно створити умови для індивідуальної свободи , мобільності 

студента і викладача при виборі професійно-орієнтованих навчальних 

дисциплін . Забезпечити самостійний вибір студента в залежності від мети і 



завдань освітньої програми.Ініціювати зміну положення щодо залежності 

розміру ставки викладача від кількості студентів. 

9. Створити можливості для дистанційного навчання і для вивчення  окремих 

дисциплін студентами та всіма бажаючими через приєднання до груп 

навчання денної і заочної форми. Запровадити позитивний досвід факультету 

міжнародних відносин СНУ. 

10.Подальше впровадження практики подвійних дипломів . заохочення 

студентів до академічної мобільності через грантові програми та інщі форми 

міжнародної співпраці. 

11.Стимулювання наукової роботи викладачів і студентів.При оцінюванні 

такої роботи гармонійно поєднувати кількісні і якісні показники на основі 

здорового глузду та поважанні конституційних прав і свобод. 

12Підтримати реалізацію ідеї щодо створення власної вітчизняної науково-

метричної бази і недопущення монополізації права публікувати наукові праці 

окремими зарубіжними видавництвами і організаціями. 

13.Відзначати найбільш ефективні зусилля кафедр і окремих викладачів в 

навчально-науковій та громадсько-профорієнтаційній роботі через 

преміювання ,надання надбавок до зарплати , при визначенні навчального 

навантаження і т.д.Зокрема використовувати постанову Кабінету міністрів 

про надбавку до 50% посадового окладу за особливу напруженість , 

значимість та успіхи в роботі і т.д. 

14.Створити прозору систему джерел поповнення спеціального фонду для 

того щоб колектив університету бачив динаміку отримання коштів і шляхи та 

форми їх використання на окремому сайті. 

15.Надати право кожному викладачеві при його зверненні хоча б раз в 

семестр отримати можливість поїхати на наукову конференцію за фінансової 

підтримки університету і оплаті коштами університету написаної ним статті 

чи публікації. 

16.Активізувати співпрацю викладачів з університетською бібліотекою. 

Рішенням вченої ради визначити частку коштів , за які бібліотека зможе 

купувати нові науково-навчальні та періодичні видання.При закупівлі 

враховувати потреби кафедр. 



17.Викладачам , які виховують двоє і більше дітей раз на рік надавати 

матеріальну допомогу у розмірі одного посадового окладу відразу після їх 

звернення.Відповідно внести зміни до Колективного договору. 

18.Посилити кількісний і якісний склад відділів акредитації і міжнародного 

відділу для ефективної допомоги викладачам у підготові документів для 

акредитації . ліцензування та пошуку і оформлення заявок для отримання 

грантів, стипендій , підписання договорів і т.д. 

19.Створити на третьому поверсі головного корпусу університету музейно-

медійний центр історії розвитку та науково-навчальних досягнень 

Східноєвропейського університету імені Лесі Українки.  Забезпечити його 

необхідним матеріальним , медійним . людським, організаційним ресурсом 

для постійного функціонування та ефективної профорієнтаційної 

,просвітницької  роботи з метою створення позитивного іміджу університету 

в Україні та світі. 

20.Розвивати тісну взаємодію з представниками бізнесових структур , 

підприємств , організацій , політичних та громадських рухів з метою 

стрімкого позитивного розвитку університету задля вирішення проблем 

розвитку регіону та України.Підтримувати активних викладачів і студентів 

університету які хочуть реалізувати себе в громадсько-політичній сфері  для 

створення груп підтримки в Луцькій міській раді , Волинській обласній раді 

та інших органах місцевого самоврядування. Великі можливості університету 

у цій сфері залишаються не реалізованими.  

21.Розвивати позитивний досвід надання післядипломної освіти і освітніх 

послуг для громадян інших держав. 

22.Зміцнювати матеріально-технічну базу університету, проводити необхідні 

ремонти в корпусах, гуртожитках та інших приміщеннях 

університету.Провести аудит житлового фонду гуртожитків з метою 

виявлення резервів для покращення житлових умов викладачів ,студентів і 

працівників університету.Оптимізувати оплату за житло для студентів. 

23.Особливу підтримку надавати розвитку духовної та фізичної культури , 

мистецтву і сприяти морально-патріотичному вихованню молоді. 

Популяризувати серед студентів здоровий спосіб життя і змістовні форми 

дозвілля.При визначенні рейтингу викладача враховувати його участь у 

виховній роботі.Шукати можливості для фінансової підтримки кураторів 

груп і працівників деканатів , які займаються відповідною роботою. 



                                     Біографія. 

Народився 01.05.1965 у смт. Верховина , Івано-Франківська область, 

Україна. Закінчив із золотою медаллю у 1982 році школу №7 м. Луцька. 

В 1985-1987 роках  проходив строкову службу в армії. 

Закінчив у 1988 році історичний факультет Луцького державного 

педагогічного інституту імені Лесі Українки і здобув кваліфікацію вчитель 

історії і суспільствознавства. 

У 1992 році закінчив Луцький державний педагогічний інститут імені Лесі 

Українки і здобув кваліфікацію викладач соціальних дисциплін. 

 В 1998 році захистив дисертацію і одержав вчену ступінь кандидата 

історичних наук за спеціальністю - історія України.Тема дисертації 

стосується найдавніших вірувань на території України в їх етико-

світоглядному контексті. 

У 2002 році отримав атестат доцента кафедри культурології. 

У 2002 та 2010 роках обирався депутатом Луцької міської ради, працював 

заступником голови постійної депутатської комісії з питань науки 

,освіти,спорту, молодіжної та інформаційної політики Луцької міської ради. 

Коло наукових інтересів: еволюція української культури в просторі і часі, 

цивілізаційні перспективи сучасного українського суспільства, моральні 

орієнтири життєдіяльності і творчості людини, культурні індустрії України 

в контексті нової управлінської моделі. 

Автор понад 30 статтей, тез і навчально-методичних праць. Публікації 

стосуються особливостей розвитку української духовної культури, етико- 

релігійних вірувань, перспектив сучасного українського суспільства в 

умовах цивілізаційного вибору, стратегій управління і діяльності в соціо- 

культурній сфері.                                  


